



В воскресенье 2 октября 2022 года в храме во имя Святого благоверного князя Дмитрия Донского по окончании Божественной Литургии настоятель прихода [иерей Александр Флягин](#) поздравил прихожан, перешагнувших почтенный возраст 80 лет с Днем пожилого человека.

К поздравлениям присоединились все прихожане. А ученики воскресной школы специально к этому праздничному дню подготовили музыкальный номер и по его завершению подарили пожилым прихожанам открытки-поделки, которые с любовью сделали своими руками.

